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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DE CONTROL DE VISITAS 
MÓDULO CENTRAL DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL
 INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA


El Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH), con domicilio en calle Hamburgo 135, colonia Juárez, Cuauhtémoc, CDMX, C.P. 06600, es el responsable del tratamiento de los datos personales que se obtengan, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; en los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Público; y demás normatividad que resulte aplicable.


Sus datos personales serán utilizados con la siguiente finalidad:

· Llevar el registro de las personas que solicitan alguno de los servicios que se brindan en el Módulo Central de la Unidad de Transparencia del INAH.


De manera adicional, los datos recabados se utilizarán para generar estadísticas e informes; así como realizar encuestas de calidad del servicio brindado. No obstante, es importante señalar que en estas estadísticas la información no estarán asociadas con el titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo.


[bookmark: _GoBack]Si usted no desea que sus datos sean tratados para generar controles, estadísticas e informes sobre el servicio brindado y encuestas de calidad en el servicio, podrá manifestarlo de forma expresa con la frase: “No consiento que mis datos personales se utilicen para tales fines”.


Para las finalidades antes señaladas se recaban los siguientes datos personales:

· Nombre completo,
· Unidad administrativa a la que pertenece (en caso de ser servidor público del INAH); o 
· Dependencia o empresa de donde nos visita (en caso de ser usuario externo).


Se informa que no se recabarán datos personales sensibles.


El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en lo establecido en la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública;  la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad aplicable.


Usted podrá ejercer los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición del tratamiento de sus datos personales ante la Unidad de Transparencia del INAH, en un horario de lunes a viernes de 09:00 a 15:00 y de 16:00 a 18:00 horas  ubicada en:

· Calle Hamburgo 135, planta baja, colonia Juárez, Cuauhtémoc, CDMX, C.P. 06600; 
· A través de la Plataforma Nacional de Transparencia, en la dirección electrónica: http://www.plataformadetransparencia.org.mx/
· Por correo electrónico: transparencia@inah.gob.mx
· O bien, comunicándose a los números telefónicos directos:
(01 55) 41 66 07 73;  (01 55) 41 66 07 74;  (01 55) 41 66 07 75 


Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la Unidad de Transparencia, enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse números telefónicos directos.


Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.


En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento de manera presencial en el propio Módulo Central de la Unidad de Transparencia.


En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento de manera presencial en Módulo Central de la Unidad de Transparencia; o a través de nuestro sitio de internet: www.inah.gob.mx



Calle Córdoba número 45, Colonia Roma, delegación Cuauhtémoc, C.P. 06700. CDMX
Tels. (0155) 40404805 y 40404812, correo electrónico: transparencia@inah.gob.mx
image1.emf









image2.jpeg
CULTURA

SECRETARIA DE CULTURA




image3.emf









