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El INAH, con domicilio en calle Hamburgo 135, colonia Juárez, Cuauhtémoc, CDMX, C.P. 06600, es el responsable del tratamiento de los datos personales que se obtengan, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; en los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Público; y demás normatividad que resulte aplicable.
¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales?
Los datos personales que recabamos de usted, los utilizaremos para realizar el registro e inscripción de los participantes en las acciones de capacitación presencial, validar su asistencia a los cursos y talleres, brindar la capacitación, y, en su caso, generar las constancias respectivas, elaborar reportes y estadísticas, así como para aclarar dudas sobre sus datos, ya sea por algún error o imprecisión, notificación de cancelación o cambio de horario, fecha y/o sede.
¿Qué datos personales utilizaremos para estos fines?
Para llevar a cabo las finalidades descritas en el aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales:
1. Nombre del participante
2. Datos laborales
3. Escolaridad
Se informa que no se recabarán datos personales sensibles.
Fundamento del tratamiento de datos personales
El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en lo establecido en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, así como en los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales en el Sector Público.
¿Cómo puede ejercer sus derechos ARCO?
Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de este Instituto, ubicada en Hamburgo 135, P.B. colonia Juárez, delegación Cuauhtémoc, CDMX, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia(http://www.plataformadetransparencia.org.mx/) o en el correo electrónico transparencia@inah.gob.mx
Transferencia de datos personales
Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.
Cambios en el aviso de privacidad
En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento mediante el correo electrónico transparencia@inah.gob.mx, o bien de manera presencial en nuestras instalaciones.

