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COORDINACIÓN NACIONAL DE CONSERVACION DEL PATRIMONIO CULTURAL



AVISO DE PRIVACIDAD PARA EL REGISTRO DE ASISTENTES PARA LA SESIÓN DE TRABAJO: LÍDERES POR EL DESARROLLO SOSTENIBLE Y LA CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL. 


El Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH), con domicilio en calle Hamburgo 135, colonia Juárez, Cuauhtémoc, CDMX, C.P. 06600, es el responsable del tratamiento de los datos personales que se obtengan, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; en los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Público; y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?

Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de mantener el control de asistencia de los participantes en la sesión de trabajo del 11 de octubre de 2018 en el Museo Franz Mayer, Cd. Mx., para lo cual  se le dará tratamiento a la siguiente información y datos personales, según sea el caso*:

· Asistentes: Nombre completo, teléfono, correo electrónico e institución que representa. 
· Colaboradores: Nombre, teléfono, correo electrónico e institución que representa


Se informa que no se recabarán datos personales sensibles.

*El personal de recepción al evento, que se encuentra previo a la entrada del Auditorio del Museo Franz Mayer, no tomará ni registrará datos adicionales a los antes descritos.  


Fundamento para el tratamiento de datos personales

La Coordinación Nacional de Conservación del Patrimonio Cultural del Instituto nacional de Antropología e Historia, es el área normativa encargada del tratamiento de sus datos personales, tomando en consideración que dentro de sus funciones se encuentran: planear, coordinar y vincular programas, proyectos y procesos de restauración, conservación e investigación del patrimonio arqueológico, antropológico, histórico y paleontológico de la nación, bajo custodia del instituto nacional de antropología e historia, con la finalidad de fortalecer y promover la identidad nacional.

Transferencia de datos personales

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.


¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, corrección/rectificación, cancelación u oposición de datos personales (derechos ARCO)?

Usted podrá ejercer los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición del tratamiento de sus datos personales ante la Unidad de Transparencia del INAH, en un horario de lunes a viernes de 9:00 a 15:00 y de 16:00 a 18:00 horas  ubicada en:

· Calle Hamburgo 135, colonia Juárez, Cuauhtémoc, CDMX, C.P. 06600; 
· A través de la Plataforma Nacional de Transparencia, en la dirección electrónica:
 	http://www.plataformadetransparencia.org.mx/   
· Por correo electrónico: transparencia@inah.gob.mx
· O bien, comunicándose a los números telefónicos directos:
(01 55) 41 66 07 73;  (01 55) 41 66 07 74;  (01 55) 41 66 07 75 


Si  desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la Unidad de Transparencia, enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse a los números telefónicos directos.

En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento de manera presencial en nuestras instalaciones; a través de las líneas telefónicas señaladas en el párrafo anterior, o bien en nuestro sitio de internet: www.inah.gob.mx
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